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Vragen van het lid Bouwmeester (PvdA) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de toetreding van de heer Dekker tot 
de Raad van Bestuur van het Slotervaartziekenhuis (ingezonden 3 april 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Theo Dekker tijdelijk voorzitter Slotervaart»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het ongewenst is dat een lid van de Raad van Toezicht 
toetreedt tot de Raad van Bestuur van hetzelfde ziekenhuis, omdat daarmee 
de effectiviteit van de toezichthoudende functie ernstig wordt ondermijnd en 
belangenverstrengeling kan ontstaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Bent u op de hoogte van het feit dat niet alle ziekenhuizen de governance 
code onderschrijven, zoals blijkt uit het toetreden van toezichthouder Dekker 
als tijdelijk voorzitter van de Raad van Bestuur van het Slotervaartziekenhuis? 
Deelt u de analyse dat de dubbelrol van de heer Dekker strijdig is met de 
governance code, in het bijzonder met artikel 3.3.2? Zo nee, waarom niet? Zo 
ja, hoe kunt u ziekenhuizen bewegen deze governance code te onderschrij-
ven, om te voorkomen dat deze de geschiedenis in zal gaan als «papieren 
tijger»? 

Vraag 4
Hoeveel Nederlandse ziekenhuizen onderschrijven de governance code niet? 

Vraag 5
Bent u bereid met ActiZ, GGZ Nederland, NVZ en VGN in gesprek te gaan om 
te bereiken dat alle Nederlandse ziekenhuizen, zo ook het Slotervaartzieken-
huis, de governance code onderschrijven? Zo ja, op welke termijn? Zo nee, 
waarom niet? 

1 http://www.zorgvisie.nl/Personeel/Nieuws/2013/3/Theo-Dekker-tijdelijk-voorzitter-Slotervaart-
1209668W/
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Vraag 6
Deelt u de analyse dat de kwaliteit van het ziekenhuisbestuur gevolgen kan 
hebben voor de kwaliteit van zorg? Zo nee, wat is volgens u de rol van het 
ziekenhuisbestuur? Deelt u de mening dat zorgverzekeraars zorg moeten 
inkopen, onder andere op basis van kwaliteit, en dat de kwaliteit van het 
ziekenhuisbestuur hier daarom in moet worden meegenomen? Zo nee, 
waarom niet? Ziet u mogelijkheid zorgverzekeraars te dwingen in de 
contracten met ziekenhuizen vast te leggen dat zij de governance code 
onderschrijven? Zo nee, hoe zorgt u dan dat de kwaliteit van zorg ook 
gewaarborgd blijft als belangenverstrengeling (zoals bij het Slotervaartzieken-
huis) aan de orde van de dag is? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Leijten (SP), ingezonden 29 maart 2013 (vraagnummer 2013Z06367)
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